

『公認会計士に聞く 監査役のごと』正誤のお知らせ

本書の以下の箇所に誤りがありましたので、お詫びの上、謹んで訂正させていただきます。

	誤	正
本文5ページ コラム最終行	資本金5億円超または負債200億円超	資本金5億円以上または負債200億円以上
本文31ページ 2行目	その他有価証券差額金	その他有価証券評価差額金
本文37ページ 図表2-1-12内表記	賃借対照表	貸借対照表
	その他資産 16,000	その他資産 15,000
本文86ページ 14行目	退職対照表の負債に	貸借対照表の負債に
本文100ページ 図表3-3-6タイトル	数理計算上の際の	数理計算上の差異の
本文161ページ 8行目	受注金額額を超過する	受注金額を超過する
本文184ページ 2行目	1億円	1,000万円
本文184ページ 9行目	9,000円	9,000万円
本文186ページ 4行目	我々はまず、まず小切手の控えを	我々はまず、小切手の控えを
本文201ページ 12行目	きっかけになります。	きっかけになるとしています。